

新票高返奖 广受欢迎引发“领票热潮”



南昌分中心专管员排队领票

南昌分中心专管员领到票后喜滋滋

赣州分中心专管员排队领票

上饶分中心专管员拿纸箱装票

宜春分中心专管员领票井然有序

九江分中心专管员领票叠成山

体彩顶呱刮首款数字情感文案主题票——“数字密码”上市。由于高返奖、高颜值深受购彩者喜爱,在试刮阶段平均返奖已高达90%。

7月20日起,体彩顶呱刮开启的“数字密码”中10元送10元即开票”

活动,由于赠送总金额达360万元,返奖历史创最高,好评不断。近日,江西各地体彩分中心专管员争相领票,为满足网点需求,引发“领票热潮”。

开启“数字密码”,“解密”大队准备就绪,你准备好了吗? (甘呈雄一)

广告

两次投注均获成功

排列3第18163期开奖后,九江市德安县义峰上花园小区05120体彩网点彩友武先生凭借两张50倍的直选组合复式和3倍直选和值排列3彩票收获奖金5.51万元。

据了解,武先生是一位忠实的购彩者,购买体育彩票已有十多年,之前凭借复式票曾中过大乐透万元奖金,排列3直选奖更是数不胜数,去年就到体彩九江分中心兑过排列3近百万元奖金。

多年的选号经验以及对数字的敏感使武先生时常能在走势图上看些名堂。这次,他从走势图形态、和值入手,最终

锁定了057三个号码,并投注50倍直选组合复式票。武先生的这3张中奖彩票,其中1张直选和值票与另外两张直选组合复式票的出票时间间隔了2个多小时,他表示,当时投注完2张排列3直选组合复式票后,又来到05120网点研究了一番走势图,决定再投注直选和值12点,投注了3倍加个“保险”,当时便感觉这组号码中奖的几率非常大。当晚,武先生看完体彩开奖直播便得知中奖,他表示,体彩总会给他带来惊喜,希望下一次能够中得百万大奖。

(程满香)



漫画/王青

发现规律 + 驾驭规律 = 中奖

前不久,赣州市宁都县东山坝镇07307体彩网点彩友廖先生中得第18157期3注排列5一等奖,5注排列3直选一等奖,收获奖金30.52万元。

据07307网点业主介绍,廖先生是做足了“功课”来到网点的,他选择了排列3直选玩法209投注5倍,后来感觉不错,又选择20996投注了3倍排列5。当时有彩友笑着说:

“不会看得这么准吧?!”结果当晚的开奖号码与廖先生的投注号码一号不差。

彩友们说他的眼真“毒”,怎么看号这么准。廖先生说:“这就是数字游戏的魅力,出号确实有一定规律。规律千变万化,就看是不是按照你发现的规律出。如果按照你发现的规律出号,你就一样能中奖。”廖先生还说,



漫画/王青

只要对各种形态和遗漏心中有数,中奖其实不难。

(刘强锋)

被大奖冲昏头脑不应该

6月30日,萍乡市莲花街附近的16052体彩网点彩友王先生中得第18174期排列5一等奖一注,斩获奖金10万元。

据了解,这注排列5一等奖出自一张200元的直选定位复式票,前三位号码为全选,只有最后两位号码是单选。

中奖者王先生是体彩排列玩法的忠实“粉丝”,他在选号研究上下了一番工夫,换来排列5一等奖。

拿到奖金后,王先生讲出了中奖后的心情,“得知中奖后,只想着快点拿到奖金,再好好享受一番。现在拿到奖金,觉得应该平静对待。我买

彩票的初衷是做公益,被大奖冲昏头脑可不应该。”他还表示,以后会继续支持体育彩票,为公益事业出一份力。网点业主杜女士表示,要趁此机会宣传宣传,把这件喜事告知当地彩友,让大家了解排列5玩法的乐趣。

(刘健)

9倍投注排列3全命中

南昌湾里区翠岩路01501体彩网点彩友7月4日中得排列3玩法9360元。

据了解,中奖者小魏接触体育彩票的时间不长,刚开始他什么都不懂,经过业主小陈多次介绍,一来二去,慢慢对体

彩各类玩法略知一二,比较后对排3最感兴趣,便进行了认真研究,一些选号技巧如隔码、斜连、和值等运用得比较好。

7月4日,小魏经过研究,一共选了5注排列3直选号码,其中对179,528这两注号

码特别有感觉,就让业主小陈进行了9倍投注,一共投入36元。528这组号码一共有9注中奖。小陈接过中奖彩票连忙给小魏道喜,“不错,36元换来9360元奖金,恭喜了!”

(徐宇超)